

"Единство многообразия" - ПЛЮРАЛИЗМ - религия дьявола

Ибо, когда будут говорить: "мир и безопасность",
тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука
родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут.

1Фес. 5:3

Христос посреди нас, дорогой Батюшка!

Как ты и просил, вникла и разобралась, что такое «религиозный плюрализм». Это действительно так, как ты говорил, что там вся гниль и отречение от Христа Спасителя. Вот кратко моё умозаключение. Но перед этим хочу сказать, что, изучив, я поняла, как тебе было больно за Христа Бога нашего и почему захотелось Его защитить от этих теплохладных, богохульных лжесвященников т. н. московского патриархата, которые завели людей под иудейское проклятие, уравнивая Бога с сатаной.

Как я православная, исповедующая Спасителя нашего Господа Иисуса Христа Сына Божия, понимаю, что такое «религиозный плюрализм»? Это религия сатаны и идеология антихриста, которая исповедует существование множества путей к познанию Бога, что выражается во множестве религий, и равенство, и истинность этих путей (религий) пред Богом, как будто он Сам это «благословляет». **Цель религиозного плюрализма — вытиснуть, исключить Господа нашего Иисуса Христа как Спасителя, как Единственный Истинный Путь ко спасению, Единственный Путь к Истинному Богу.** «*Я есмь Путь и Истина, и жизнь. Никто не приходит к Отцу, как только через Сына*», — говорит Господь (Ин. 14, 6). Религия плюрализма вообще не подразумевает необходимость в спасении души, как это исповедует Православие, а только лишь творческое познавание бога в рамках своей религии. Разнообразие оправдано творческой «премудростью» Божией: каждый имеет право познавать Бога как хочет и даже безбожие рассматривается как дарованный Богом творческий способ познания бытия. Никто не имеет права проповедовать свою религию — получается т. н. резервация в рамках своей религии. Никто не имеет права на превосходство своей религии. Все религии положительные и как будто созданы Богом для духовного развития и мирного **существования земного**. Нигде не говорится об участии души в вечности, о необходимости её спасения, а только о познании бога, тем самым исключается потребность в посреднике между Богом и человеком — Спасителем нашем Иисусе Христе. В астанинских (сатанинских) декларациях седьмого и восьмого межрелигиозного съездов это отображено в 10 пункте 2022 г. и в 16 пункте 2025 г.

Вот если вкратце, по сути, о религиозном плюрализме. Этот сатанинский суррогат ужасен тем, что многие т. н. православные верят в эту религию антихриста. Только попущением Божиим им духа заблуждения возможно в такое богохульство поверить. И, конечно же, это дьявольское учение исключает и запрещает Апостольскую проповедь Евангелия, проповедь Благовестия, что в мир пришёл Спаситель Иисус Христос, пострадал за наши грехи и даровал нам Спасение в Жизни Вечной и так далее.

Сама суть этого плюрализма отображается сейчас везде по всему миру: в религиях, культуре, образе жизни, в законах ООН и во всех мировых конституциях. Например, в 28 и 29 статье Конституции РФ тоже плюрализм, а подобные статьи по всему миру.

Так называемые религиозные лидеры на съездах мировых религий вообще не говорят о Жизни Вечной, а только «о мире и безопасности» человека, находящегося в теле на земле. Их совсем не интересует будущая Жизнь в Боге, и это очевидно, ведь они же проклятые, и в жизни вечной им участие — это гореть в геенне огненной. У них нет будущей Жизни в Боге, поэтому их интересует только это время, отведённое им на земле, которое стремительно подходит к концу. Они и людей всех стремятся настроить думать только «о мире и безопасности» земной, телесной. На их съездах ни слова о спасении души, заключённое в Искупительном Подвиге Господа нашего Иисуса Христа ради сошествия Духа Святаго.

Лжесвященники московского «патриархата» и других т. н. Церквей, (в телефонных звонках) оправдывают эти съезды, говоря о нужности и важности так называемого диалога, что это якобы нужно ради сохранения мира между людьми. Какой позор!!! Такого ещё в истории никогда не было, чтобы «православные лидеры», как они себя называют, заботились об интересах земных «мира и безопасности» и совершенно не беспокоились о защите Веры и сохранении душ в этой Православной Вере. Князь мира сего дьявол, и это его интересы низменные, адские, как и он сам. Люди превра-

щаются в червей навозных, не могущих поднять голову к Небу и подумать о Боге Живом, о душе вечной и её спасении. Их заставляют думать день и ночь о «безопасности» своего бренного тела. Каждый день на телефон людям приходит множество сообщений. Например, что в такой-то области объявлен режим беспилотной опасности или ещё какой-нибудь опасности. Людей приучают жить в страхе. Кто находится в системе антихриста, тот постоянно пребывает в какой-то опасности. Людей приучают к этому сознанию, что они живут в режиме непрекращающейся опасности, поэтому их панически начинает интересовать «мир и безопасность», но они лживые, и мира люди не видят, и безопасности не чувствуют. Поэтому, уже подсознательно улавливают то, где говорят «о мире и безопасности», как о чём-то единственно важном и необходимом. Людей держат в страхе бесовском и в этом состоянии паники они не способны думать о Боге Живом, о Вечной Радости с Ним.

*За то, что они вводят народ Мой в заблуждение, говоря: «мир»,
тогда как нет мира; и когда он строит стену, они обмазывают её грязью,*

Иезек. 13:10

Господь накажет людей за то, что они перестали в Нём нуждаться. Они сами отреклись от Любви, решив, что могут обойтись без Христа Бога на этих съездах богохульных. Они заявили Богу, что здесь на земле, с «миром и безопасностью» мы разберёмся сами, а другие цели, как например спасение души, нас не интересуют. «Когда будут говорить «о мире и безопасности», тогда внезапно их постигнет пагуба» (1 Фес. 5, 3). Эта внезапность и будет свидетельством кары Божией над всеми, кто искал дружбы с миром и интересов земных, дьявольских.

Отказавшись от Бога Живаго и Жизни с Ним Вечной, люди, положив в гордыне своей все силы души бороться за «мир и безопасность» на грешной земле сей, когда постигнет их пагуба, когда-то в вечности увидят, в чьих Руках поистине их был мир и безопасность. И Господь в Евангелии научал нас этому, говоря, что мы не можем и одного волоса сделать белым. Но люди забыли Бога Живаго, Всемогущего, Любящего Отца, и доверили свою безопасность Ваалу. Как те евреи в пустыне при Исходе, принимая различные страхования, забывали о Боге в рабском мышлении своём, за что и были истреблены и не наследовали Земли Обетованной. Где сердце ваше, там и душа ваша. Сердце полностью завладело попечением «о мире и безопасности» земной. Посему душа человеческая подвергается проклятию и пагубе вместе с миром сим, как и написано у Святого Апостола Павла. И в это время, кто поднимет голову к Небу и в сердце призовёт Имя Господа Спасителя нашего Иисуса Христа, тот спасётся! (Рим. 10, 13).

Раньше, когда читала Откровение, то думала на непонятные моменты, что придёт время и нам всё откроется, как на ладони, и мы будем видеть это и понимать. Это и происходит сейчас и будет ещё происходить. Вот власть антихриста-путинца через теракты, войны, эвакуации и тому подобное приучают людей постоянно находиться в режиме опасности, как подопытные крысы под напряжением. А потом собирают съезды во имя «мира и безопасности» решить в своей непомерной гордыне (как новые строители «Вавилонской башни», ведь «Вавилон» переводится как смешивание), смешать все религии, обеспечить «мирное» существование всех людей.

Но что говорит Господь в Евангелии? Что ни один волос головы вашей не упадёт без воли Отца Небесного. Волос относится к нашему физическому телу. Господь даёт понять нам и верить, что безопасность наша на 100% в Его Руках. Всеми этими съездами во имя «мира и безопасности» приучают людей не верить Богу нашему, а надеяться на диалоги с иудеями-сатанистами и христоубийцами.

Я раньше думала, как это что-то должна быть проповедана последняя проповедь Евангелия по всему миру? Ведь Апостолы тогда ещё это сделали. А сейчас я понимаю, потому что проповедь Апостольская прекратилась. Проповедь о спасении души, а значит о Искупительной Жертве Христа Господа. И перед Судом Божиим должны снова все люди Её услышать, последнюю Проповедь Евангелия. Никакие религиозные организации об этом не говорят, кроме, как только о своём «мире и безопасности», без и вне Христа Бога. И ещё иезуитски врут эти лжесвященники, оправдывая, что они налаживают миссионерский диалог. А когда говоришь о совместной молитве с иудеями и другими, то тут они, съезжая, говорят обратное, что это уже не миссионерский диалог, а политические вопросы безопасности и тому подобное. Вот такие иезуиты.

Господь сохранил Малое Стадо, истинную Церковь свою – Русскую Православную Церковь Царской Империи вне ереси для последней проповеди Евангелия во главе с Помазанником Божиим Державным Зосимой Романовым, который выводит людей из бесовского равноправия религий, этого дьявольского плюрализма, чтобы на Суде Божием никто не имел оправдания, что не слышал Благую Весть! Дай, Бог, чтобы побольше людей её услышали и приняли! Амины!